



临涣古镇,我来了

市第二实验小学小记者 彭吉深

今天我们有一个小记者活动,那就是去参观临涣古镇。经过一个多小时的路程,我们抵达了目的地。我们先去的是文昌宫。文昌宫里是淮海战役纪念馆,一进大门,映入眼帘的是淮海战役总前委的雕像,他们是邓小平、粟裕、刘伯承、陈毅、谭震林,是他们在这里指挥过淮海战役。淮海战役是解放战争三大战役中唯一一次我军以少胜多的战役,其规模之大、歼敌之多,在中国战争史上史无前例的。据说,临涣历来是兵家必争之地,秦末陈胜、吴广起义时,攻打的第一城池就是临涣,伍子胥、曹操和太平军、捻军都在这里驻扎过军队。我们参观完纪念馆后,便前往沈家大院。

在沈家大院,我们听了戏曲,喝了棒棒茶,吃了马蹄烧饼,同学们都兴高采烈的。让我印象最深刻的是喝茶和吃烧饼。

先来说说喝茶吧,我们刚找到位置坐下,就有几位阿姨给我们送上了一大壶茶和几只碗,我们把茶倒在碗里,细细地品了起来。我喝了一小口,发现这棒棒茶苦中带甜,甜中带香,令人回味无穷。同学们一边慢慢品茶,一边欣赏戏曲,好不惬意。烧饼也是临涣的特色食品。我们刚喝几碗茶,就有几位阿姨给我们发烧饼。同学们拿到香喷喷的烧饼,就狼吞虎咽地吃了起来。这烧饼犹如马蹄形状,上面撒满了芝麻,咬了一口,发现这烧饼口感绵密,色、香、味俱全,让人赞不绝口。

这次小记者活动很有意思。我们不仅知道了临涣古城的历史,还了解了临涣的茶文化。回去我要发个朋友圈,让他们也去临涣旅游,了解我们家乡的古城。

指导老师:徐辉

老君山游记

环湖小学小记者 王璋泽

有的人去了巍峨的黄山,有的人去了美丽的桂林,有的人去了北京的故宫,而我选择去了传说太上老君修仙的地方——老君山。

到达老君山脚下,首先映入眼帘的便是那巍峨的山峰,他们如同一支支利剑直插云霄,仿佛在为世人展示自己的威严。山峰旁云雾缭绕,隐隐约约能看到上行的索道在云雾中穿梭。

我们排着长龙等待着索道,约一个半小时后,我们终于坐上通往山顶的索道。只见索道带着我们一点一点攀登,穿越云层,山下的美景都尽收眼底。

走在老君山最精彩的十里画廊,仿佛置身仙境之中。远处的山峰姿态各异,有的像猴子,有的像大象,大自然的鬼斧神工在这里体现得淋漓尽致。穿过如山水画卷般的十里画廊,我们看到了在夕阳下熠熠生辉的金殿,真的是金碧辉煌!

太阳挂在远处露出半张脸和我们告别,我和妈妈在山顶挂上了一块许愿牌后顺着人流下山,下山后我们买了一些冰箱贴作为纪念。

回家的路上我不禁感叹:这次旅行真让人流连忘返啊!老君山的美景确实让我们不虚此行!

指导老师:王冰

玩雪记

环湖小学小记者 秦誉珂

前几天我去了宿州,发现了一个特别的广场。特别在哪儿呢?就特别在这个广场全被大雪覆盖,而除了这个广场上,其他任何地方都没有雪。

看见这样的雪场,我激动极了,连忙连蹦带跳地向它冲去!

开始玩雪了,我偷偷地抓起一把雪。嘿,我团了一个小雪球,猛地向前一扔,正好击中。你问被击中的是谁,当然是我爸爸呀。爸爸也开始发起“攻击”了。啊,快跑!啪,呜呜呜,我被击中了!

我又在雪地上堆了一个“爱心树”——就是在雪里挖一个沟渠,再用一个细吸管插上一个用雪堆成的爱心,再在下面写上“爱心树”几个字。怎么样,我很聪明吧?

就这样我尽情地玩着,不知道过了多少时间。突然,爸爸说:“该回家了吧!”我只好放下手中的雪,恋恋不舍地离开了广场。

啊,雪场!我真想再玩个痛快呀!

指导老师:王冰

那一刻,我长大了

市第二实验小学小记者 黄一鸣

一个消息传了过来,奶奶的手术一切顺利并无大碍。当我听到这个消息后,心里的石头也终于落了下来。

一天,我向妈妈提出要和她一起去看奶奶,妈妈同意了。我立马穿好衣服跟着妈妈向医院出发。在路上,我问妈妈:“奶奶的病情好转了吗?”“什么时候到医院?”妈妈说:“到医院的时候小声点,别吵到了奶奶。”

终于,车子在医院的门口停了下来,我急忙跳下车,向着住院部跑去。

“奶奶!”我一见到奶奶,就给了她一个大大的拥抱。我感觉奶奶瘦了,脸色也没有以往精神了。我发现了奶奶的这些变化,想说什么,话却到嘴边又说不出来。我对奶奶说:“奶奶,您……”奶奶问:“我怎么了?”我又说:“你好好休息吧。”随后,我又把奶奶扶到病床上,此时,我的眼里泛起了泪花。

奶奶这一病就病了很久很久,没有了奶奶的照顾,我也成长了许多。我学会了煎鸡蛋、热牛奶,自己准备早餐。我知道除了完成自己的作业,还帮妹妹检查作业。我给奶奶倒水,喂药,陪奶奶聊天……奶奶说:“我的孙子长大了!”那一刻,我长大了!

指导老师:徐辉

我喜欢的植物

市第三实验小学小记者 马茂勋

前两天,妈妈送给我一盆粉嫩嫩的多肉植物,它的叶片肥嘟嘟、圆滚滚的,一层一层的,像一朵肥胖版的莲花,我非常喜欢。

妈妈告诉我,多肉非常好养活,它不像其他花那么娇气。我用网络搜索了一下,多肉植物是指植物的根、茎、叶三种营养器官中至少有一种是肥厚多汁并且具备储藏大量水分功能的植物。你知道吗,世界上已知的多肉植物有一万余种呢!多肉植物按其贮水器官的不同可以分为4类,分别是叶多肉植物、根多肉植物、茎多肉植物和其他多肉植物。多肉植物喜欢疏松肥沃、排水优良的土壤,具有极强的耐旱性。

妈妈送我的这盆多肉属于叶多肉植物。它的叶片非常肥厚,一层层的,像是观音菩萨坐的莲花宝座。它整体是粉色的,尤其是叶片的尖端最为粉嫩。它非常非常的小,大小还不到我手掌的一半,它的花盆是白色的塑料花盆,里面放着黑黑的营养土。我把它摆在书桌上,每当我学习累的时候,我就会摸摸它肉嘟嘟的叶子,给我一种特别舒适的感觉,非常解压。

妈妈送我的这盆多肉,虽然它不能开出绚丽多彩的花朵,也不能结出可口的果实,但是这份礼物对我来说非常珍贵,因为它包含了妈妈对我的爱。

指导老师:李斐

我爱柳树

黎苑小学小记者 朱梓月

“碧玉妆成一树高,万条垂下绿丝绦。”诗人笔下的柳树令人陶醉,而我同样对柳树情有独钟。

阳春三月,春意盎然,公园里的柳树悄悄地发芽了。一踏入公园,便有一缕清香扑鼻而来,引领着我前行。远望而去,一片碧绿的柳树映入眼帘,美不胜收。

我迫不及待地奔向柳树林,只见嫩黄色的芽苞,如同点点繁星点缀在枝头,外面包裹着一层细腻柔软的毛,就像是雏鸡身上的绒毛,让人心生怜爱。

再走近些,柳叶轻轻掠过我的脸颊,带来一丝丝痒意与无尽的舒适。闭上眼,我仿佛化作这万千柳丝中的一缕,穿着碧绿的纱裙,在阳光下翩翩起舞。

微风拂过,空气中弥漫着更加淡雅的香味。如此多的柳树汇聚一堂,宛如一幅精妙绝伦的画卷,让人流连忘返。

我爱柳树,爱那柳树独有的清香,爱它姿态万千的优雅,更爱它顽强的生命力。

指导老师:陆璐

乡村的绿草地

环湖小学小记者 许宸硕

乡村的那片绿草地,是我在乡下外爷家最喜欢的地方。

春天来临,万物复苏,大地换上了绿色的衣裳。每当这时,我就和弟弟一起,欢快地在草地上跑来跑去,一会儿听小鸟在树枝上歌唱,一会儿看那小虫子在草丛中活动,一会儿又想象到这春风是怎样拂过大地,这溪水是从哪里奔跑来的……有一次,我和弟弟在赛跑时,看到了一只毛毛虫在草叶上爬来爬去,我们俩立马来了兴趣,就趴在草地上,目不转睛地盯着这个小小的生命,它那胖乎乎的身子,让我想起了早饭刚吃的小面包。我们这样一直看,直到妈妈喊我们吃午饭也没感觉……

春天悄悄走过,夏天来了,百花齐放,百鸟争鸣,草地长得厚实了,我们在草地上玩起了各种游戏:翻跟斗、鬼抓人、丢沙包……不过我最喜欢的还是大家吃完晚饭,拿一张小桌子,坐在

草地上聊天,一会儿讲笑话,一会儿说乡村的趣事。还有啊,就是外爷和我老爸下象棋的时间了,每一次外爷就会不紧不慢地攻击,而我的老爸则常常手忙脚乱地应付,一会儿风平浪静,一会儿大喊大叫,真好玩!

秋姑娘带着凉爽的清风来了,每到这个时候,你去草地上看看,大树上,草丛里石头下,都有准备过冬的动物们,它们一瞧到你,便会紧张地将果子护在身后,好像在说:“这是我的,谁也不要抢我的果子!”

冬天,大地上被撒上了白砂糖,我和弟弟兴奋极了,立刻跑到草地上,玩起了打雪仗、堆雪人、滑冰……可好玩了!

乡村的神奇魅力,在这片草地上诉说着!

指导老师:李文萍